

关于相亲

2024年1月5日

心情

从开始相亲到目前为止，有3个吧，大概。最长的聊天两周，见了一次面，最短的是两天。让我细细道来这几次的相亲。顺序上就依照时间的先后，——叙述。

1、第一个，是个山西的妹子，因为父亲的工作性质类似于销售之类的，天天与小超市的老板打交道，认识的都比较多。也比较熟悉，在这种契机之下加了一个妹子的微信，总的聊了两天。最后结果就是人在新疆三支一扶、不接受异地、暂时不考虑恋爱之类的。没什么厌恶、抵触，让我难过的事情。就简简单单的结束了，算是交了差吧。给我的教训就是，男女都一样，会被家里催着相亲。女孩子想法可能跟媒人嘴里的有出入，最好礼貌的问下。免得冒犯

2、第二个，亲姑姑介绍的，姑姑老公的哥哥家的女儿，没有血缘关系。前期女孩子不知道这层亲戚关系，姑姑也没多说。女孩子是个护士，因为是过年，加了微信、确定个时间见面吃个饭。找的女孩上班医院附近的吃饭的地方，想着免得人家女孩子跑来跑去的，一个毛家菜之类的地方。第二天，到吃饭的点儿（她下班的点）就发消息，然后得知女孩没上班（说好的值班呢），在自己租的出租屋里，幸好距离不是很远。我打车过去接人，见了面，女孩比我高（寄），带着自己妹妹，然后打车去吃饭的地方（为啥打车？因为不会开车）然后去吃饭，点菜，吃饭，有的没的聊，夹菜，我自知我不帅、不高、普通路人样貌、我对女生相貌要求正常人、普通人就行。感觉还不错，笑容还是很感染人的。吃完饭就送人家回去，打车送人，滴滴来得有些慢（我为啥不会开车啊）。送到楼底下。回家，然后后面就没聊太多，隔天聊天，人家女孩子就问我是不是谁谁谁家的亲戚，自然回答是了，女孩以亲戚太近感觉很别扭为由拒绝了。结束！后面给姑姑打电话，安慰一下，这里边姑姑好心办坏事，里外不是人。心疼姑姑一会儿。

3、第三个，我在郑州上班，在外边出差，很晚了，母上打电话过来，要介绍对象，是家里边谁谁谁家谁谁谁，一脸懵逼，根本不知道是谁。只能应允，自小在老家村里呆的时间不长，村里的人都不认识，喊什么都不知道。隔天早上就是中年妇女给我打电话，应该就是母上嘴里的那个谁了吧。简单聊几句，就加了微信，然后开始了拉扯。女孩是99的跟我一样。从事教育行业，给小朋友上课，但是上班时间有点离谱，周一周二休息，剩下时间上班，下午一点上班，晚上9点下班。这个其实没啥，主要是这个女孩发消息不回，3个小时回一次。哥们上班也不能天天去发消息跟女孩聊天吧，主要是聊天不回消息。每天都是我发起话题，来来回回那些东西，后面整的跟领导汇报工作一样。想着不行，得见面，然后就约了时间见了个面，吃了个饭，女孩，娇小柔弱，身板有点点瘦，不过还好，脸庞在纤弱的身板衬托下有点不相称，但也是普通容貌，或者说比较在点上。然后吃饭，老家都在一个地方，聊的比较多，我觉得很好，没什么冷场的，那天下了雨，比较小。反没怎么吃，都在聊天呢。饭钱249，预示了我的结局。吃完饭，提议转一转，再聊会天。女孩以有事儿为由拒绝了，那就送女孩上了地铁。说起来地铁，吃饭的地方我订的，给女孩发的地址，让女孩能打车的打个车，快点，发了个红包，没收，回复我打车钱自己还是有的（女孩是好女孩，我承认我这个行为有点下头）。女孩做的地铁，想着接下呢，体贴一点，但是可能聊天会意错了些吧，女孩跑到吃饭的地方了，我在地铁口傻等呢。哈哈哈哈，后面就是聊天，女孩回复消息频率，间隔有拉长了。自知没希望了，给母上、父王汇报汇报就结束了。

4、总结一下，目前还没遇到特别难过的事情，自己都能接受，消化。网上看人相亲的帖子，学习经验。但是氛围不好，什么恐婚、单身一辈子之类的，很消极，负面。好女孩、好男孩都是普遍存在的，但是人越来越自私，利己主义大行其道，都在叫嚣着索取。如果都是这样的，没有意义了。在要求对面改变，顺应自己的想法，却不考虑这个想法的对错，是否合理。是否是对方能够承受的。你不是再跟对面的那个女孩、男孩谈论情感，而是在跟自己脑中的幻想谈，现实与幻想出现差错的时候，就会割裂两人之间的情感。吵架，一方认错，顾此失彼。俩痛苦的人儿。

5、人这辈子最重要的还是与自己相处，结婚不是目的是手段是方法是过程，谈恋爱不是做数学题，没有标准答案，解不出也没有关系。

6、不要骗自己，自欺欺人，不要幻想，幻想是二次元。

